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タイ    来年７月１５日、７月２９日、１０月１４日、１２月３０日を祝日とする 

タイ    ３０県余りで洪水被害 

 

日本    １都３県に『緊急事態宣言』発出 

日本    岸田文雄氏１０１代内閣総理大臣就任 

 

アメリカ  バイデンアメリカ大統領就任 

アメリカ  アフガンから米兵撤収 

アメリカ  大谷翔平大リーグ MVP受賞 
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今
年
は
、
新
型
コ
ロ
ナ
で
明
け
て
、
新
型
コ
ロ
ナ
で

終
わ
ろ
う
と
し
て
い
ま
す
。 

 

タ
イ
で
の
最
近
の
新
規
感
染
者
数
は
、
一
日
六
千
五

百
人
と
ピ
ー
ク
時
の
三
十
％
で
減
少
傾
向
に
あ
り
ま

す
。
ワ
ク
チ
ン
接
種
も
都
市
部
や
主
要
観
光
地
を
中
心

に
急
ピ
ッ
チ
で
進
ん
で
い
ま
す
。 

そ
し
て
、
新
型
コ
ロ
ナ
で
落
ち
込
ん
だ
経
済
、
特
に
観

光
産
業
を
復
活
す
る
た
め
に
海
外
か
ら
の
観
光
客
の
受

け
入
れ
促
進
の
た
め
に
十
一
月
一
日
よ
り
規
制
緩
和
策

を
と
っ
て
受
け
入
れ
を
再
開
し
ま
し
た
。 

現
在
の
と
こ
ろ
、
一
日
平
均
四
千
人
の
外
国
人
観
光
客

が
来
ら
れ
て
い
る
よ
う
で
す
。 

こ
の
よ
う
な
状
況
下
で
す
が
会
で
は
、
十
二
月
二
十
五

日
（
土
）
に
、
恒
例
の
『
餅
つ
き
＆
忘
年
会
＆X

m
as

会
』
を
開
催
致
し
ま
す
。 

こ
の
一
年
、
コ
ロ
ナ
禍
で
会
員
同
士
で
な
か
な
か
会
う

機
会
が
有
り
ま
せ
ん
で
し
た
。 

ぜ
ひ
、
こ
の
機
会
に
久
し
ぶ
り
に
皆
さ
ん
と
会
っ
て
近

況
を
話
し
合
い
ま
し
ょ
う
！
。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

会
長 

小
杉
誠
輝 
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２０２１年度 総会議事録 

 

 

 

 

チェンマイ領事館『安全対策連絡協議会』要点 

 

 

 

 

●議題１～３、２０２０年度会計監査報告・活動報告・収支報告及び  ２

０２１年度予算案・活動予定については原案通り承認されました。 

●預り金については予備費として計上●廃棄処分については、約２年間

保存したら原則として焼却処分する●神輿については、次回の総会で再

度審議する●次期役員については、現役員の続投との推薦が有りました

が、他に立候補者が有った場合は来年度の総会で選挙する。 

●新入会員（高山さん、小山さん、飯沼さん、高橋さん）の紹介あり。  

●新型コロナの最新情報については外務省及びチェンマイ総領事館の 

ホームページのトップページで常時チエックすること。 

●犯罪・交通事故については増加しているので、特に運転の場合は 

『～するだろう』でなく、『～するかもしれない』ように、自分から

安全を確保することが重要。 

●特に高齢者におかれては、心身の健康管理に心掛けると共に、             

日頃から友人・知人、日本の親族との連絡を取ることなど。 

年末年始 チェンマイ総領事館休館のご案内 

２０２１年１２月３１日（金） 年末休暇 

２０２２年１月１日（土）・２日（日）・３日（元旦振替） 

 

１月３日（月）元旦振替 
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  『餅つき・忘年会』を開催します 

日時 ２０２１年１２月２５日（土） １０時～１４時 

場所 レストラン 『ガウマシム』にて 
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 より 

１１月２１日（日） ハッピーシテイ G.Cで行いました。 

雲ひとつない絶好のゴルフ日和、９人が集まり和気あいあい楽し

くをモットーに行われました。 

今回も大ベテランの檜山さんの連続優勝かと思われましたが、５打及ばず惜しくも

３位入賞でした。それにしても大したもんだ！！ 

次回は１２月１９日（日）ウォター

フォード G.C、９時スタートを予定し

ています。 

今年最後のゴルフ、仲間を誘って多

くの参加をおまちしています。参加

希望者は須藤宛てへ 
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会員の柳澤正則さんの『ひまわり園』に行きました。 

約３３６００㎡（東京ドームの３／４）の広大な敷地に池と草木園が有り、タ

イ国全土から集めた珍しい樹木など約１６０種類の大小様々な樹木が植

えられています。 

園を作り始めたのが４年前ですが、植えられている木の中には樹齢何百

年も経つ木もあります。 

野菜や草花等も植えて有りますが、それらの中で目を引くものは高価な観葉植物です。 

１株○万バーツから○○万バーツもする観葉植物もあります。 

知識のない私にはただの葉っぱにしか見えないのですが、タイ国全土にはその種の愛好家がたくさんいて

遠方からも見学に来られるそうです。 

広大な敷地と草木を世話する職人さん４人を雇って管理をしているそうですが次から次と雑草が生えて来

て、間に合わないとのことです。 

現在、管理棟に併設した展示室を建築していますが、いつ頃完成するか予定が立たなとのことでした。 

●そそもそも観葉植物とは？植物の葉の形・大きさ・色・模様などを見て楽しむ栽培植物です。 

風水的にみると、観葉植物は生命力の象徴で、陽の気があるとされています。家の中やオフィス内を、活気

づけてくれます。 

観葉植物には二酸化炭素を吸収して、酸素を排出するという基本的な生命活動があり、それに加えて空気

が乾燥した空間では、葉からでる水分の蒸散量を増やします。さらに湿度が高ければ抑えるといった働きを

してくれるので、室内の空気が快適に保たれてストレスなく過ごすことができます。 

観葉植物とは、私たちの生活に潤いを与えてくれます。また最近はブームとなって高額で売買されて投資

の対象にもなっています。 

特にサトイモ科の観葉植物は、（サトイモでも食べる里芋では有りません。） 

葉っぱの形・大きさ・模様・色を観ます。金額はピンからキリまで有りますが、高価で取引されていて中でも、

沖縄産の日本産の物が高価だそうです。 
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『ひまわり園』に有る主なサトイモ科の観葉植物の写真一部です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ガーベラ園） 

ガーベラはキク科の多年生植物で、40 種類以上の品種が存在します。さまざ

まな色と大きさや花びらの形、咲き方があり、寄せ植えやアレンジメントにも

人気があります。ガーベラの全体の花言葉は「希望」、「常に前進」です。ガ

ーベラのカラーバリエーションが黄色やピンク、赤などの暖色が多いことから

前向きな意味が多くなっています。また、ガーベラの花言葉は色ごとにもそれ

ぞれ違う意味がつけられています。 

また、ガーベラにはリラックス効果や血行促進などの効能があり、入浴剤とし

ても使用されます。 

詳しくはこちらで検索 FBดอกโบวต์ั๋น คนรักดอกโบ… 

『ひまわり園』現地住所 Densanthray Tungkore Wiang 

ChiangRai  
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最近気になる音楽家？で、ひろみさんとハラ

ミちゃんがいます。 

ひろみさんは、上原ひろみさんと言って、世

界的に有名なジャズピアニストです。 

年齢は？？？歳で、結婚されて居ますのでだいたい想像ができますが。 

静岡県出身で大学の法学部を中退されて、アメリカのバークリー音楽大学を主席で卒業された異色の経歴を

持っていらっしゃいます。主にアメリカで活躍されていますが、１６歳のときに来日公演のために訪日して

いたチック・コリアに見出されてバークリー大学へ留学した。２００３年に同大学を主席で卒業、その後ラ

イブやアルバムをリリース、２０１１年にはグラミー賞を受賞した。２０２１年の東京オリンピック開会式

においては、ピアノ演奏を披露、一躍有名になりました。 

小さい身体全体を使って鍵盤からを叩き出される音は、柔らかく時には激しく聴衆の心を虜にします。 

彼女の凄いところは、既存の曲を演奏するだけでなく、ご自身で作曲もすることです。クラッシック音楽と

近現代音楽をブレンドしたり、いろんな楽器との競演で、今までには無かったジャズの世界を創り出してい

ます。 

一方のハラミちゃんですが、二人共名前の一番目がは行、２番目がら行、３番目がま行で、お二人共ピアニ

ストで同じなんですが、ハラミちゃんは日本の有名音楽大学を卒業後、一般の会社に就職、退職して

YouTuber としての活動がもとでメジャー・デビューした。 

２０２０年に発売した CD アルバムは、『オリコン週間アルバムランキング』で首位を獲得した。彼女の最

大の特徴は、『笑顔』です。超絶技巧の演奏も魅力は有りますが、彼女のモットーである、『ピアノの魅力

を伝えるためにいつもニコニコと楽しく演奏する』ことを心掛けてストリートだろうがテレビだろうが音楽

の素晴らしさを伝えています。今年の紅白の出場が噂されていますが、今後も挫折の頃を忘れないで頑張っ

て欲しいと思います。 

１２月誕生日の会員です。

枻川洋次郎さん１日、今中健太郎さん８日、小杉誠輝さん１３日、             

小林実さん１７日、飯沼満一さん２３日、深沢茂和さん２４日                     
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追憶 
 

敬老の日に記念品を頂きありがとうございました。 

皆様の会費の中から頂いた物です。ありがとう御座いました。 

記念品を頂いたのは初めてのことで、その時私の頭の中に浮かんだのは深沢七郎氏が書い 

た「楢山節考」でした。 

姥捨山の話です。日本にもこんなに貧しい時代があったと言う話です。 

タイの何処か忘れましたが古いお墓があり、タイ人の説明によりますと女性の墓だということ 

でした、「唐行きさん」のお墓の様でした、どんな辛い人生だったか、ただただ手を合わすだ 

けです。 

タイのシーラチャで二宮金次郎の木像を見ました。 

小学校の校門には二宮金次郎の銅像がありましたが、 

いつの間にか無くなっていました。 

鉄砲玉になって戦場に赴いたのでしょう。 

今の私たちは長期滞在者としてタイで暮らしていますが、終戦当時は食糧難の時代も在りま

したが、それなりに生き延びて来ました。 

日本人に生まれて良かったと感じている次第です。 


